
PREDANAIA 5
aninS
Vistri red sestevanje vvesti je pomember !

Primer : an = (1 , -1, 1 , -1 , ... ) Su : 1 , 0 , 1, 0....

prenredimt X↓
an = (1 , 1 , -1, 1, -1 .... ) Sn : 1 ,2 , %,

m..

EGLEDI
+)

=

S = E
,
Si= + E = 5

, Sz =...=

Su pokazemo z indukijo

? = S = in = T



GEOMETRIJSKA VRSTA

gu = 1 + q + q + 93 + ...

· de 191 Vista konvergine
· de 1911 = vista divergina

Za 1qk1 velje

=

ZGLED :

=
PRAVILA ZA RACUNANJE E URSTAMI

an = in = due konvergenti visti

Potem Sta Konvergenti tudi

· can= an = c
,
za



· (an = b)= anbn=

Dokaz za 2 . tocko :

Sm := an
,

Sin: be
,
:Can

Vemo
, da velja Si = Sm + Sin (m jekonien !)

lim Sin = lin (SmSn) = lim Sm ein Sin
m->C m =y m+

= a I 6

DEF: Najbosta an in 62 vistiz nenegativnimi
aleni in naj za Usak nEIN velje

an E On .

Tema pravimo, da vista be dominiva rusto Zan.
(

TRDITEV: Ce [bu Konvergenta => Zan convergenta
· ce I an divergente = [bu divergente

Dokaz (1 . toke) : Su := an
,
Si: b

·

zaporedje (Sm)n je narascajoie (an =o)
· bu je konvergentno , torej (Sin)n omejeno



· Iz an bu sledi SinSi za vsak m .

Torej jetudi (Sm)n omejeno.

· Po izreku o monotoni konvergenci zaporedij
je ozaporedje (Salm Konvergento in
-

an Konvergentna. #

KVOCIENTIN KRITERI

IZREK : Zan je vista s pozitivni cleni.
Trorimo novo zaporedje

an+1

Dn:=n

1. Ce obstaja [1 ,
tako da za ugak hod nekegn

no naprej velja
DnE2

,

notem vista Konvergina.

2 . Za vsak n od nekega no naprej velje
Du 1,

potem vista divergine.



3. Naj obstaja limite hin Dn = D .

3. 1. D 1 = Vista konvergine
33. 2 . D =1 ne moremo sklepati o

Konvergenci
3 . 3. D11) vista divergina.

PRIMER : Zakatere >0 Vistax Konvergina?

Dn
=m

Konvergira za <1
, sajza dovolj relik

velje
Dn

E

DOKAZ (tocke1): = an+ an

- um

ne upliva uplira
na konvergence na Ronvergenco

·

and
= Dn an velja za vsak n . Uporabim to zvezo

reckrat : an+= Dn (Dn-nan-n) = DnDn--Daz Annz ....

Torej velje An+= Du+-1 Dutke .... Dn An
in - ~

1 1 1

22 ②

T



K
>

· ocenimo anoth 8 . Anothe... And
saj velje Dn ke

#
· vistahoteand +and anot dominiva

visto anot Ano + Anoth + Anoth + ...

· Vista (*) je geometrijske vista S kvocientom &(1.
ki konvergine.

· Ker (E) Konvergine , potem convergine tudian
Izaradi()) .

KORENSKI KRITERIS

IZREK : Naj bo I an vista z neegativnimi
cleni

.
Tvorimo zaporedje

Cn :=an .

1 . Ce obstaje /1 ,
tako da za za vsak n

oo nekega no naprej velja
C2 /

notem vista konvergine.

2 . Ce za usak n od nekega no naprej velje



C = 1 ,

hotem vista divergine.

3 . Naj obstaje him C = C.
n->c

3
.
1. C1 = Vista Konvergina

3, 2. C = 1 = ne moremo soditi

3 . 3. C1 E vista divergine

EGLED : za Katere To vista
Konvergira ?

Cn =i=
Konvergine za KXO,

kei

en * = 0 (x je Konstantal

LEIBNITZOV KRITERIS

IZREK : Ce · an O

· AntAn h
· lim an =O
n->y

potem(-1) an Konvergine.



Xo

(x) -
DOKAZ : · Szu ESznre (Ker San = Sunrm-aznetann),

torej (Szn)n je padajoce
=O

· Sant San (ben Sent =Samannat
torej (S2ntln je narascajoce

(x) (x)
· Sant E San E So
(*) Ke Sente-Sun-acuan
=> (Senen)n je navgor omejeno , fore; kour.

·Podolino ridimo
,
da je Sen navadol amojero,

forej Konvergento .

· Velja lim Szn-ein Sam ein (S2n-Surt)
=lim Azna = O

Torej him Sen = lim Szum in tudi

(Suln je konvergentno.

EGLED : Alternirajoa harmonicne vista

(1)
konvergina ,

Ker an=0

·Ank



IZPIT 149120)

① Obrarnavajte konvergenco zaporedij

a) 60 = 0 ,n = Ou . e + za her

ODG : delne vsote harmonicnega zaporedja ,
ki

divergine

6) Co = 0 , an
= cn- + ( )"(e - (+E)) za ver,

ce veno, da (1 + /" monotono narasia

protie.

ODG: e- (1+1)O
· antan
· e-ein (1+) = or

n+0

To zaporedje Konv.

IZPIT 2(18120)

1) an =A , b=
Trorimo novo zapredje (Culn , Kier je credanions.
Navzgor in navzdol ocenitelomejite
vsoto viste Cn s pomocio A

,
B
,
ie

veno
,
da An bu.

⑧
6
-o

.
⑳

&

E ·
an



1

Ker velja an bu
,
za 2 G dobimo rajued,

de vzamemo c = En ; za Ze dobino najmanj,
ce vzamemo Ch : an

Torej A &G E B.

EWINIIDE EINE
SPREMENIL D INKE

Funkcije je predpis ,
Ki vsakema elementax

iz definicijskege obmoja D . <IR privedi
natanko doloceno Sterilo f(x) ERR.

F : D - R

X + f(x)

Je Dy ne podamo , je Do najreik mnotice,

za kateno ima predpis - smisel.

X... neadrisne sprementjirke
f(x) = y... odvisne spremenjirk



· f (A) = <j(x) : xA) ... slike mnotice ADo

·zalogavrednostiFunice
BCEy


